

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

**на диссертацию Боженовой Стефании Игоревны «Экономические воззрения ученых-экономистов 20-30-х годов XX века по проблемам становления и развития планирования», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.01 – Экономическая теория (экономические науки)**

Боженова Стефания Игоревна в 2013 году окончила ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный экономический университет» по специальности «Финансы и кредит». В период с 01.08.2013 г. года по 31.07.2016 г. года была аспиранткой очной формы обучения кафедры национальной экономики в ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный экономический университет».

Стефания Игоревна активно участвовала в деятельности кафедры, в российских и международных научных конференциях, сдала кандидатские экзамены и прошла педагогическую практику. За период обучения в аспирантуре проявила себя как устремленный, ответственный исследователь, способный самостоятельно обрабатывать, анализировать и структурировать большой объем информации, ставить цели и задачи исследования и достигать результатов.

Актуальность темы диссертационного исследования заключается в проведении системного анализа трудов ученых-экономистов 20-30-х годов XX века, посвященных вопросам планирования и планомерной организации общественного производства. В своей работе автор выделил как достижения, так и ошибки во взглядах на вопросы становления и развития планирования и показал расширенную дискуссию научного сообщества в 20-30-е годы XX века, в процессе которой были сформированы различные подходы и направления экономической мысли, которые сегодня представляют теоретический интерес и практическую значимость в построении и развитии процесса планирования.

Полученные результаты могут быть использованы в учебном процессе для чтения лекций по истории экономических учений, истории экономики, национальной экономики при изучении проблем планирования и планового управления народным хозяйством страны, а также для дальнейшего научного развития истории экономической мысли по данной проблематике. Теоретические разработки автора могут быть использованы как концептуальная основа для



дальнейших теоретических и практических исследований по проблемам планирования.

Основные результаты исследования опубликованы в 7 авторских научных работах, в том числе 3 публикации в научных журналах из «Перечня ведущих рецензируемых научных журналов и изданий», рекомендованных Высшей аттестационной комиссией (ВАК).

Диссертационное исследование написано на актуальную тему и соответствует требованиям Положения о порядке присуждения ученых степеней ВАК РФ. Боженова Стефания Игоревна рекомендуется к защите на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.01 – Экономическая теория (экономические науки).

Научный руководитель:

профессор кафедры национальной экономики

ФГБОУ «Санкт-Петербургский государственный  
экономический университет»,

д.э.н. (08.00.01), профессор

«7» сентября 2020 г.

Нинциева Галина Васильевна

Контакты:

ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный  
экономический университет»,

191023, Санкт-Петербург, Садовая ул., д. 21

E-mail: [dept.ne@unecon.ru](mailto:dept.ne@unecon.ru)

Тел: +7 (812) 339-04-25



ПОДПИСЬ РУКИ ЗАВЕРЯЮ

П. В. ЛИТУСОВА

П. В. ЛИТУСОВА